

Bestyrelsesmøde

Afd. 9 Lindevænget d.31-1-2022 kl.19.00

v. Per Mouritzsen

Dagsorden

1. Indkaldelse

- OK

2. Referat fra sidste møde

- Gennemgået og revideret

3. Økonomi

- vi afventer nærmere info

4. Genvex/emfang aftræk

- skal / kan laves ved udskiftning af nyt køkken, udgiften ligger i prisen på det nye køkken

5. Strøm afbrudt i garager

- vi opsætter checkliste ved skabet i vaskehuset ifht. hvilket best.medlem der har sat strømmen til igen.

6. Affyring af fyrværkeri

- vi checker evt. fyrværkeriskader v. markvandringen

7. Hjertestarterkursus / Gert Bramsen

- vi undersøger mulighederne for hjertestarterkursus

Siden sidst/Igangværende

1. Der er lagt sten ,, men der mangler stadig hegn

- vi holder øje med hvornår... opstilling af hegn kommer i gang v. storskraldcontaineren

2. Vi er orienteret om at vores kloaksystem er defekt

- vi afventer information om dette fra Lars Bertelsen

3. køkkenrenovering / økonomi

- vi undersøger vilkårene

Evt.

Næste Møde – d.7-3-2022 hos Jens fomsgård kl. 19.00

Bestyrelsesmedlemmernes Underskrift :

Jens Fomsgård

Shilpa Errboe

Per Mouritzsen

Christina Stjernholm

Bjarne Bæk